6)
TpeyrosibHas niactuHka uMeeT BepiiuHbl (0,0) (0,6) (6,0), NJIOTHOCTD MJIACTUHBI
pacrnpeziesieHa paBHOMEPHO.

Hautu

a) KoopAuHaThI eHTpa Macc %,y ([ ¥dM = [ xdM rae dM - ajieMeHT Macchl)
6) I, - MOMEHT UHEPLIMU BOKPYT OcH X. (MoMeHT uHep1yu [ TOUKH Maccor m
BOKPYT OCH paBeH ml?, riie 1 — paccrosnue no ocu. ns miactunst I, + 1, =1, )

7)
HmeeTcsa npssMoyrosibHas niactuHa ¢ koopauHatamu (0,0) (0,2) (3,0) (3,2) u
IJIOTHOCTBIO (Macca Ha eAMHUILY 06'beMa) Xy.

Hautu

a) Maccy - M. (asniemeHT Maccel dM=xydxdydz )
6) KOOpJIMHATHI LIeHTPa Macc X,y

B) I, I,,- MOMEHTbI HHEPIIMU BOKDPYT OCEH X,y.



